Koffertrager Méé‘;’-;iﬁ{‘,‘-;";?r
fir YAMAHA XTZ 660 ab Bj 91 Zweiradzubehor

Werkzeugkoffer

. Spezialkoffer
Artikel-Nummer: 650.469 00 01 P
Der Bausatz umfal3t folgende Teile: An der Steinmauer 6
1 Koffertrager links 1 Koffertrager rechts D-66955 Pirmasens
1 Versteifungsstrebe links 1 Versteifungsstrebe rechts Tel.:06331 - 1453 - 100
2 Blinkerhalter 1 Befestigungsbiigel Fax:06331 - 1453 - 120
2 Sechskantschrauben M 6 x 18 4 Sechskantschrauben M 6 x16 www.hepco-becker.de
9 U-Scheiben & 6,4 4 Inbusschraube M 8 x 45
2 Sechskantschrauben M 8 x 25 4 Sechskantschrauben M 8 x 20
1 Senkinbusschraube M 6 x 16 12 U-Scheiben & 8,4 '
4 selbstsichernde Muttern M 8 14 Karosseriescheiben & 8,4 x @ 25 mm

7 selbstsichernde Muttern M 6

Montagehinweise

Die Sitzbank demontieren. Die Befestigungsschrauben des Originalgepacktragers 16sen, diesen nach oben klappen
und die hinteren Blinker demontieren.
Linksseitig wird der Koffertrager mit den kirzeren Laschen, rechts der mit den langeren Laschen montiert.

Die vorderen oberen Befestigungswinkel der Koffertrager werden zusammen mit der Originalgepackbriicke an den
vorderen Bohrungen verschraubt, die hinteren Befestigungswinkel an den hinteren Verschraubungen der Origi-
nalgepackbricke. Hierzu die Inbusschrauben M 8 x 45 gegen die Originalschrauben austauschen. Zwischen Origi-
nalgepackbricke und Befestigungswinkel der Koffertrager kommen jeweils 3 Karosseriescheiben & 8,4 x & 25 mm.

Die Versteifungsstreben werden an den vorderen unteren Befestigungslaschen der Koffertrager mit den Sechskant-
schrauben M 8 x 20 montiert. Die Streben sind fir links und rechts unterschiedlich. Durch Anhalten probieren, wel-
che Strebe auf welcher Seite pafit. '

Die Versteifungsstreben werden an den oberen hinteren Befestigungspunkten der Rahmenausleger fiir die Sozius-
fuBrasten (zwischen Rahmen und Ausleger) mit den mitgelieferten Sechskantschrauben M 8 x 25 montiert.

Der Befestigungsbugel wird hinten an den unteren seitlichen Laschen der Koffertrager mit den Sechskantschrauben
M 6 x 18 montiert. Er verlauft direkt tiber dem Kotflugel, unter dem Nummernschild. Auf dem Kotflugel wird er an
der sich dort befindlichen Bohrung mit der Senkinbusschraube M 6 x 16 verschraubt.

Die hinteren Blinker werden mit den beigeftigten Blinkerhaltern etwas nach hinten versetzt. Die Blinkerhalter an den
Originalbohrungen montieren (von auRen jeweils eine Sechskantschraube M 8 x 20 durchstecken und von der
Radseite her jeweils eine Karosseriescheibe & 8,4 x @ 25 mm unterlegen). Zur Befestigung die selbstsichernden
Muttern M 8 verwenden. Die Blinker an den Laschen wie original montieren. Die Blinkerkabel miissen nicht verlan-
gert werden.

Die dem Bausatz beigefugten Sechskantschrauben M 6 x 16 dienen zur Verschraubung der Aluadapter an den
hinteren kleinen seitlichen Laschen der Koffertrager, in denen die Kofferhalteschlésser einhaken.

Der Koffertrager ist passend fir alle HEPCO & BECKER - Koffer, ohne daf die Blinker im Wege sind oder die Zu-
ganglichkeit zu den SoziusfuRrasten beeintrachtigt wird.

Zur Befestigung der verschiedenen HEPCO & BECKER - Topcases mittels SchnellverschluR bieten wir eine spe-
zielle Gepéackpalette zur Montage auf die Originalgepackbriicke an (Best.-Nr. 650.469 01 01). Die Befestigung die-
ser Gepackpalette geschieht an den vorhandenen Bohrungen.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.




AuBerdem haben wir fiir die XTZ 660 einen Tank- und
Motorschutzbiigel in unserem Lieferprogramm; Art. - Nr.: 502.401




